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开放资源管理与授权，是由数据提供方，登录 DPE管理控制台>开放资源管理进行的重要

操作。

首先，数据提供方，通过在DPE管理控制台配置开放资源，将域内的部分可开放的资源配

置到待开放空间。

然后，数据提供方再将待开放空间的开放资源，授权给已达成互信的数据消费方DCE设备。

完成以上操作后，即完成了数据提供方对数据消费方的开放资源设备授权，自动生成了符

合XACML标准的访问策略。

与此同时，已被授权开放资源的数据消费方，将可以在自己的 DCE管理控制台>已获授权

资源，看到已被授权访问的开放资源。

以下详细介绍具体操作。

第一步：数据提供方在DPE配置开放资源

1.管理开放域

数据提供方登录DPE管理控制台，通过侧面导航：“开放资源管理>开放资源”，访问 “开放

资源” 界面
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在本界面中，呈现了“开放域”和已配置到待开放空间的“开放资源”记录。

通过“开放域”，对开放资源进行分类管理，点击本界面“开放域”区域的【管理域名】，即进

入“域名管理” 界面。

在该界面，可对开放域进行增删改查的基本管理操作。数据提供方的数据管理员，可以根

据数据的实际业务分类，设置开放域的名称。

2.配置开放资源
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在本系统中，可以配置的开放资源类型包含：数据接入、API 接入

类型为数据接入的开放资源，任务类型分为：实时同步、定时同步

每笔开放资源，都包含一个“开发态沙盒”和一个“生产态沙盒”，分别对应开放资源的试用资

源和正式资源。某个开放资源下的试用资源可以查看到元数据后，该开放资源才是一个可授权

给DCE设备使用的有效开放资源。

2.1配置“数据接入-实时同步”开放资源

2.1.1 创建“实时同步”任务类型的开放资源

点击“开放资源”界面右上方的【+开放资源】，进入添加开放资源基本资料界面，如下图：

类型：选择“数据接入”

任务类型：选择“实时同步”

开放资源说明的内容，会在本开放资源被授权给数据消费方后，提供给数据消费方的数据

产品经理与开发人员阅读。

完整填选必填项后，点击底部的【保存】，提交成功后，界面自动返回到“开放资源”列表，

并在列表中可见最新添加的这条开放资源记录。
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2.1.2 编辑基本资料

点击【编辑】：可以修改开放资源的名称、开放资源说明
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2.1.3 删除资源

点击【删除资源】：

 如果当前有已启动的沙盒，则系统不会删除该资源，并且会显示提示内容

 如果该开放资源已经被授权给了一个DCE设备，无论当前有没有启动的沙盒，系

统都不会删除该资源，并且会显示提示内容

 如果停止沙盒，或者当前没有启动沙盒，并且该开放资源还没有被授权给任何一个

DCE设备，那么在进行二次确认后，可以删除该资源。

2.1.4 数据采集沙盒

在 2.1.1 创建“实时同步”任务类型的开放资源，只是创建了开放资源的“外壳”，此时的开放

资源不是一个完整的开放资源，无法授权给数据消费方。因此用户需要继续开发开放资源下的“开

发态”沙盒和“生产态”沙盒。“开发态”沙盒对应的是开放资源的试用资源，“生产态”沙盒对应的是

开放资源的正式资源。

2.1.4.1 开发“开发态”沙盒
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新创建的开放资源首先需要对“开发态”的数据采集沙盒进行开发。点击【开发】按钮进入到

沙盒开发界面。

2.1.4.1.1 通用配置

通用配置页必须要选择“状态后端”和“数据源类型”，其他为非必填项。

“动态选项（默认）”的内容不可更改，若有自行配置动态选项的需求，可在“动态选项”一栏

中填写。

2.1.4.1.2 数据源连接器

此处编写代码连接数据源，支持主流数据库，注意与通用配置的“数据源类型”保持一致。



Part.3 开放资源的管理与授权

——————————————————————————————————————————————————

深圳数鑫科技有限公司 10

create table source_table(

`def_data` ARRAY<ROW<`check_time` STRING, `check_user` STRING,

`error_code_level_one` STRING, `error_code_level_two` STRING, `error_desc_level_one` STRING,

`error_desc_level_two` STRING, `fsn` STRING, `is_discard` BIGINT>>,

`def_qty` BIGINT,

`discard_qty` BIGINT,

`end_time` STRING,

`fact_date` STRING,

`fpy` STRING,

`fpy_target` STRING,

`input_qty` BIGINT,

`key_code` STRING,

`line_id` STRING,

`out_qty` BIGINT,

`process_code` STRING,

`product_no` STRING,

`project_name` STRING,

`py` STRING,
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`py_target` STRING,

`site_name` STRING,

`sku_no` STRING,

`start_time` STRING,

`work_order` STRING

) with (

'connector' = 'kafka',

'properties.bootstrap.servers' = '192.168.10.45:9091',

'properties.group.id' = 'kafka_realtime',

'scan.startup.mode' = 'latest-offset',

'topic' = 'site_yield_test',

'value.format' = 'json'

);

2.1.4.1.3 落地连接器配置

落地即落地到落地连接器的connector 连接信息，在管理界面上无需配置，根据系统部署

配置信息直接生成，但需要配置对应虚拟表的TABLE定义语句，包括每个字段的名称和类型定

义。
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create table sink_table(

`def_data` ARRAY<ROW<`check_time` STRING, `check_user` STRING, `error_code_level_one`

STRING, `error_code_level_two` STRING, `error_desc_level_one` STRING, `error_desc_level_two`

STRING, `fsn` STRING, `is_discard` BIGINT>>,

`def_qty` BIGINT,

`discard_qty` BIGINT,

`end_time` STRING,

`fact_date` DATE,

`fpy` STRING,

`fpy_target` STRING,

`input_qty` BIGINT,

`key_code` STRING,

`line_id` STRING,

`out_qty` BIGINT,

`process_code` STRING,

`product_no` STRING,

`project_name` STRING,

`py` STRING,

`py_target` STRING,

`site_name` STRING,

`sku_no` STRING,

`start_time` STRING,

`work_order` STRING

);

2.1.4.1.4 资源接入逻辑

资源接入逻辑可以使用3.UDF管理 中创建的UDF函数。
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insert into sink_table(

`def_data` ,

`def_qty` ,

`discard_qty` ,

`end_time` ,

`fact_date` ,

`fpy` ,

`fpy_target` ,

`input_qty` ,

`key_code` ,

`line_id` ,

`out_qty` ,

`process_code` ,

`product_no` ,

`project_name` ,

`py` ,

`py_target` ,

`site_name` ,
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`sku_no` ,

`start_time` ,

`work_order`

)

select

`def_data` ,

`def_qty` ,

`discard_qty` ,

`end_time` ,

TO_DATE(`fact_date`) fact_date ,

`fpy` ,

`fpy_target` ,

`input_qty` ,

`key_code` ,

`line_id` ,

`out_qty` ,

`process_code` ,

`product_no` ,

`project_name` ,

`py` ,

`py_target` ,

`site_name` ,

`sku_no` ,

`start_time` ,

`work_order`

from source_table;

开发过程中可以随时点击底部的【保存】按钮保存当前已经录入的内容，当前页面不会跳

转。

开发完成后点击底部的【回到开放资源】按钮回到开放资源界面。
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2.1.4.2 启动“开发态”沙盒

开发完成后的“开发态”沙盒，可以点击【启动】按钮，启动运行“开发态”沙盒，执行实时同

步任务，从数据源实时获取到数据，并实时同步到DPE的待开放空间中。“开发态”沙盒成功启

动，并且对应的试用资源可以查看到元数据，此时该开放资源已经可以授权给数据消费方。

2.1.4.3 发布“开发态”沙盒

当“开发态”沙盒成功启动后就可以点击【发布】按钮，将沙盒APP发布至生产态。

2.1.4.4 配置“生产态”沙盒

刚发布至“生产态”的沙盒，其通用配置和数据源连接器是开发环境的配置内容，此时用户需
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要根据实际的生产环境修改“生产态”的沙盒配置。点击【生产配置】按钮进入修改配置页面。

“生产态”沙盒的生产配置界面和“开发态”沙盒的开发界面相同，但是“生产态”沙盒不能修改“落

地连接器配置”和“资源接入逻辑”，只能进行查看。

2.1.4.5 启动“生产态”沙盒

修改了“生产态”沙盒的配置后，可以点击【启动】按钮，启动运行“生产态”的数据采集沙盒，

执行实时同步任务，从数据源实时获取到数据，并实时同步到DPE的待开放空间中。
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2.1.5 查看元数据

一个开放资源，其下若有已经成功启动过的“开发态”沙盒或“生产态”沙盒，可以通过点击【查

看试用资源】或【查看正式资源】，查看该开放资源的【试用资源】或【正式资源】的元数据。

元数据字段结构与取值分布，如下图：
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2.1.6 元数据计算设置

开放资源的两个子资源都可以分别进行元数据计算的设置。点击【元数据计算设置】：

在元数据计算设置页面，可以自由配置元数据在同步任务启动后N分钟/小时计算一次。最

小可配置为5分钟。
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当沙盒为已启动状态，则元数据计算设置页面只可查看，不可编辑。

2.1.7 数据删除设置

开放资源的两个子资源都可以分别进行数据删除的设置，定期删除通过同步任务进入到待

开放空间里的数据。点击【数据删除设置】：
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数据删除设置默认是不进行定期删除。用户可配置每天定时删除N天以前的数据，或每隔

N小时删除N小时以前的数据。

点击【定时删除日志】可切换查看所有的定时删除任务历史记录
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2.1.8 任务执行记录

开放资源下的“开发态”、“生产态”两个数据采集沙盒每次启动进行同步任务都有记录。点击

【任务执行记录】：

在任务执行记录页面可以查看到每次沙盒运行实例的同步记录数以及最新产生的异常。
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2.2配置“数据接入-定时同步”开放资源

2.2.1 创建“定时同步”任务类型的开放资源

点击“开放资源”界面右上方的【+开放资源】，进入添加开放资源基本资料界面，如下图：

类型：选择“数据接入”

任务类型：选择“定时同步”
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开放资源说明的内容，会在本开放资源被授权给数据消费方后，提供给数据消费方的数据

产品经理与开发人员阅读。

完整填选必填项后，点击底部的【保存】，提交成功后，界面自动返回到“开放资源”列表，

并在列表中可见最新添加的这条开放资源记录。

2.2.2 编辑基本资料

本操作同 2.1.2 编辑基本资料

2.2.3 删除资源

点击【删除资源】：

 如果当前有已启动的沙盒，则系统不会删除该资源，并且会显示提示内容

 如果该开放资源已经被授权给了一个DCE设备，无论当前有没有启动的沙盒，系

统都不会删除该资源，并且会显示提示内容

 如果当前有沙盒的定时任务开启，则系统不会删除该资源，并且会显示提示内容
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 如果停止沙盒或者当前没有启动沙盒，沙盒没有开启定时任务，并且该开放资源还

没有被授权给任何一个DCE设备，那么在进行二次确认后，可以删除该资源。

2.2.4 数据采集沙盒

在 2.2.1 创建“定时同步”任务类型的开放资源，只是创建了开放资源的“外壳”，此时的开放

资源不是一个完整的开放资源，无法授权给数据消费方。因此用户需要继续开发开放资源下的“开

发态”沙盒和“生产态”沙盒。“开发态”沙盒对应的是开放资源的试用资源，“生产态”沙盒对应的是

开放资源的正式资源。

2.2.4.1 开发“开发态”沙盒

2.2.4.1.1 通用配置

通用配置页必须要选择“状态后端”和“数据源类型”，其他为非必填项。

“动态选项（默认）”的内容不可更改，若有自行配置动态选项的需求，可在“动态选项”一栏

中填写。

2.2.4.1.2 数据源连接器
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此处编写代码连接数据源，支持主流数据库，注意与通用配置的“数据源类型”保持一致。

CREATE TABLE qualifications (

id_rank int,

company_name string,

unified_social_credit_code string,

qualification_name string,

qualification_type string,

qualification_categories string,

qualification_sub_category string,

qualification_professional string,

level string,

qualification_certificate_number string,

registration_authority string,

date_of_issue string,

expiration_date string,

restricted_range string

) WITH (

'connector' = 'jdbc',
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'url' = 'jdbc:mysql://192.168.10.41:3306/data_test?useSSL=false&characterEncoding=utf8',

'username' = 'dpe',

'password' = 'dpe@mysql123',

'table-name' = 'qualifications'

)

2.2.4.1.3落地连接器配置

落地即落地到落地连接器的connector 连接信息，在管理界面上无需配置，根据系统部署

配置信息直接生成，但需要配置对应虚拟表的TABLE定义语句，包括每个字段的名称和类型定

义。

create table if not exists qualifications_result(

id_rank int,

company_name string,

unified_social_credit_code string,

qualification_name string,

qualification_type string,

qualification_categories string,

qualification_sub_category string,

qualification_professional string,
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level string,

qualification_certificate_number string,

registration_authority string,

date_of_issue date,

expiration_date date,

restricted_range string

) ;

2.2.4.1.4增量条件表

如果需要将定时同步设置成定时增量同步，则在增量条件表页面选择一个作为增量的字段，

系统会自动生成增量条件表，增量条件表不可编辑。

若不选择增量字段，则表示定时同步任务为定时全量同步。

2.2.4.1.5 资源接入逻辑

资源接入逻辑可以使用3.UDF管理 中创建的UDF函数。
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insert into

qualifications_result

(id_rank ,

company_name ,

unified_social_credit_code ,

qualification_name ,

qualification_type ,

qualification_categories ,

qualification_sub_category ,

qualification_professional ,

level ,

qualification_certificate_number ,

registration_authority ,

date_of_issue ,

expiration_date ,

restricted_range)

select

id_rank ,
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company_name ,

unified_social_credit_code ,

qualification_name ,

qualification_type ,

qualification_categories ,

qualification_sub_category ,

qualification_professional ,

level ,

qualification_certificate_number ,

registration_authority ,

TO_DATE(date_of_issue) date_of_issue ,

TO_DATE(expiration_date) expiration_date ,

restricted_range

from

qualifications;

2.2.4.2 启动“开发态”沙盒

同2.1.4.2 启动“开发态”沙盒。

2.2.4.3 发布“开发态”沙盒

同2.1.4.3 发布“开发态”沙盒。

2.2.4.4 配置“生产态”沙盒

刚发布至“生产态”的沙盒，其通用配置和数据源连接器是开发环境的配置内容，此时用户需

要根据实际的生产环境修改“生产态”的沙盒配置。点击【生产配置】按钮进入修改配置页面。
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“生产态”沙盒的生产配置界面和“开发态”沙盒的开发界面相同，但是“生产态”沙盒不能修改“落

地连接器配置”、“增量条件表”和“资源接入逻辑”，只能进行查看。

2.2.4.5 启动“生产态”沙盒

同2.1.4.5 启动“开发态”沙盒。

2.2.5 定时任务

当开放资源的任务类型为定时同步的时候，手动点击【启动】使沙盒成功启动，当该次沙

盒运行停止后且开发/生产配置页面没有发生改变，可以打开定时任务开关，使沙盒根据定时任
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务自动定时启动运行。

2.2.5.1 开启定时任务

在手动点击【启动】的沙盒停止运行后，点击定时任务开关，二次确认后开启定时任务，

如下图：

2.2.5.2 关闭定时任务

打开了定时任务的沙盒，无法再手动点击【启动】按钮启动沙盒，需要先关闭定时任务后

才能点击【启动】。

点击定时任务开关，二次确认后关闭定时任务，如下图：

2.2.5.3 编辑定时任务
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定时任务打开时，无法编辑定时任务。

定时任务关闭时，可以编辑定时任务。点击【编辑定时任务】，如下图：

在编辑定时任务页面可以编辑每天的一个固定时间点为沙盒自动启动的时间。

2.2.6 查看元数据

本操作同 2.1.5 查看元数据。

2.2.7 元数据计算设置

本操作同 2.1.6 元数据计算设置。

当沙盒为已启动状态，或沙盒的定时任务已开启，则元数据计算设置页面只可查看，不可
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编辑。

2.2.8 数据删除设置

本操作同 2.1.7 数据删除设置。

2.2.9 任务执行记录

本操作同 2.1.8 任务执行记录。

2.3配置“API”接入开放资源

2.3.1 创建“API 接入”类型开放资源

点击“开放资源管理”界面右上方的【+开放资源】，进入添加开放资源基本资料界面，如下

图：

类型：选择“API 接入”

开放资源说明的内容，会在本开放资源被授权给数据消费方后，提供给数据消费方的数据

产品经理与开发人员阅读。

必填项需要填写完整，点击界面底部的【保存】，提交该开放资源的基本资料，页面会刷

新回到“开放资源”列表，可见当前已创建的“API 接入”类型的开放资源记录。
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2.3.2 编辑基本资料

本操作同 2.1.2 编辑基本资料

2.3.3 删除资源

 如果该开放资源已经被授权给了一个DCE设备，系统不会删除该资源，并且会显

示提示内容

 如果该开放资源还没有被授权给任何一个DCE设备，那么在进行二次确认后，可

以删除该资源。

2.3.4 配置API

点击API 接入类型的开放资源操作列的【配置】：
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在配置页面，只需在“Swagger 信息”内，根据Swagger 规范，写入OpenAPI 的信息，点击

页面底部的【保存】，提交当前API 的配置。
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2.3.5 查看元数据

在API 类型的开放资源的元数据页面，等价显示对应的虚拟表中的每个字段名称/数据类型

/请求or应答。
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3. UDF管理

数据提供方创建自定义函数，即UDF函数。UDF函数可以在开发数据采集沙盒时使用。

数据提供方登录 DPE控制台， 通过侧导航访问：开放资源管理>UDF管理，在该界面可

对UDF函数进行增删改查的基本管理操作。

3.1创建UDF函数

点击界面右上角的【+UDF】
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在UDF函数创建页面，数据提供方需要输入UDF函数的名称、选择函数的类型、上传UDF

文件、输入函数处理逻辑说明和函数返回值说明。
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点击界面底部的【保存】，即UDF函数创建成功。

注意事项：

 名称输入框可以输入多个名称，以空格隔开。

 如果上传的是 scala 文件，建议UDF名称输入框中只输入一个名称，且与 sacla 文件名

称相同。

 如果上传的是zip文件，名称输入框中输入的名称应与zip文件中约定的目录结构下（如

下图所示）包含的所有 scala文件名称对应，以空格分割(区分大小写，不区分顺序)。

如:zip文件中包含的所有 scala 文件名分别为HashFunc、LenthFunc和 ReplaceNum,则

UDF名称为HashFunc LenthFunc ReplaceNum
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UDF的开发参考文件：UDF开发指南

3.2 编辑UDF函数

点击目标UDF函数操作列的编辑

3.3 删除UDF函数

点击目标UDF函数操作列的删除，再点击二次确认窗口的【确定】，UDF函数即可删除。
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3.4 查看UDF函数

点击目标UDF函数操作列的查看UDF函数

在查看UDF函数的界面不仅可以查看到创建时填写的内容，也可以直接查看到上传的UDF

文件内容。

 文件为 scala 文件，可以直接查看UDF函数的代码内容
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 文件为zip文件，需要点击【下载文件】，在下载了zip文件后在本地解压查看。

第二步：数据提供方在DPE将开放资源授权给数据消费方

数据提供方，登录DPE管理控制台，向已完成设备互信的数据需求方DCE设备，授权可以

访问的开放资源。

提示：DPE需要在看到指定开放资源的元数据后，再为DCE设备添加该开放资源的访问授

权。
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操作步骤

1.为DCE设备添加授权（设备层访问授权）

数据提供方，登录DPE管理控制台，进入“合作管理” 页面

数据提供方在合作管理列表中，找到合作方记录后，点击该合作方“操作”列的【DCE设备

管理】，查看该合作方的全部DCE设备：

数据提供方，在该合作方的DCE设备列表中，仅能对“已互信”的DCE设备进行授权。

点击该DCE设备记录行的【设备授权与访问策略】，进入设备授权和访问策略界面：
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在本界面中，呈现了该DCE设备已被当前DPE设备授权的开放资源，数据消费方可以在这

里管理已授权的关系，并且可以管理已授权的开放资源的设备层访问策略的内容。

点击本界面右上角的【+授权】，可进行添加授权的操作：

点击【选择开放资源】，当前即打开“选择开放资源”的窗口，见下图：
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选择1个开放资源后，点击界面底部的【确定】，提交该选择，回到上述“添加授权”的页面，

并带入当前已选择的开放资源的名称。

请在“添加授权”的界面中，详细填写“授权原因”，以备数据提供方自己查阅。

点击“添加授权”页面下方的【保存，下一步】，将打开该授权对应的【配置访问策略】界面：

在本界面中，数据提供方可以向数据消费方的DCE设备，配置该开放资源的访问策略，详

细策略设置内容如图所示：
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 点击【保存】，可保存当前授权与策略信息，但还未同步至授权的DCE设备，此

时授权还未生效。

 点击【上一步】，将回到上一步“添加授权”页，并带入显示已输入和选择的开放资

源的信息，如果在“添加授权”页，不重新选择已选的开放资源，那么在“添加授权”的【保存，

下一步】回到当前页，仍然保留对该开放资源的访问策略的设置内容；如果在“添加授权”

页，重新选择了开放资源，那么在“添加授权”的【保存，下一步】来到当前界面，将不保留

原来已设置的访问策略的内容，需要对新选择的开放资源，重新配置访问策略的内容。

 点击【保存并同步】：立即提交当前授权与策略同步给数据消费方的DCE设备，

同时该访问策略立刻生效。

回到“设备授权和访问策略”页面，可见该授权状态=已生效。与此同时，在当前已被授权的

数据消费方的DCE设备的DCE管理控制台>已获授权数据 ，即可看到已被数据提供方的DPE

保存并同步的已授权的开放资源。

1.1 管理授权

这里的“授权”，指的是提供开放资源的DPE设备，对访问DPE的开放资源的DCE设备的访

问授权。

数据提供方，是拥有数据的主权方，在任何情况下，数据提供方都可以关闭/重启授权。

操作入口： DPE管理控制台>合作管理>DCE设备管理>管理授权
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在“设备授权和访问策略”中，点击一条授权记录的【管理授权】，可进入该授权记录的管理

界面

在该界面中，可以对该开放资源对该DCE设备的授权进行【关闭授权】或【重新开启】的

操作

也可见当前授权关系被操作的全部记录。

1.2 管理访问策略

数据提供方，是拥有数据的主权方，在任何情况下，数据提供方都可以修改已生效的访问

策略。

操作入口： DPE管理控制台>合作管理>DCE设备管理>管理访问策略
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在“设备授权和访问策略”中，点击一条授权记录的【管理访问策略】，可进入该授权记录的

“访问策略”的查看与编辑页。

本界面显示了当前数据提供方，授权给某个数据消费方的DCE设备的某个开放资源的访问

策略。分为“编辑访问策略”和“查看最近同步的访问策略”两页，两页可切换展示。

1.2.1 编辑访问策略

访问策略生效后，也可以进行访问策略内容的修改，进入本界面，即可对访问策略进行修

改。

在本页左上角显示的“最近更新时间，表示最近一次【保存】”编辑访问策略“的时间。并在

当前显示最近一次保存的访问策略的内容。

点击【保存并同步】，立即将最新的访问策略保存并同步给DCE设备，新修改的访问策略

即刻生效。同时在DCE管理控制台>已获授权的资源，可通过【查看访问策略】，查看到相应

开放资源的最新同步的访问策略内容。

点击【保存】，即保存当前编辑的访问策略的内容在当前，不同步到DCE侧，回到“设备授

权和访问策略”列表，可见该授权记录的“访问策略状态”为“未同步”，如下图
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鼠标移动到“未同步”，当前会出现如图提示，点击【立即同步】，会将当前已保存未同步的

访问策略立即同步给DCE设备，同时该授权记录的“访问策略状态”变更为“已同步”。

1.2.2 查看最近同步的访问策略

在本界面可以查看该条授权记录，最新已同步的访问策略的内容。

“查看最近同步的访问策略”界面内的左上角，显示的“同步时间”，表示最近一次有效访问策

略的同步时间。

第三步：数据消费方在DCE查看已授权的开放资源
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1.数据消费方查看已授权资源

在数据提供方对数据消费方的DCE设备，完成开放资源的访问授权的配置，并同步给DCE

后，数据消费方，登录DCE管理控制台，进入”已获授权资源“，即可看到已被数据提供方的DPE

保存并同步的已授权的开放资源。

本列表记录，根据授权时间从新到旧从上到下呈现已授权的开放资源。

当前数据消费方的DCE设备，可以同时获得多个DPE设备授权的开放资源，因此在本列表

中，可以看到来自不同授权合作方（数据提供方）授权的开放资源。

对于 授权状态=已生效 的已获授权资源，数据消费方在本列表中，可以【查看访问策略】

和【查看元数据】。

1.1 查看访问策略

在本页面，可查看该开放资源的授权方、授权开放资源的DPE设备、开放资源的类型。

在本页面，可查看该开放资源对于当前DCE设备的最新同步的访问策略内容。以及该访问

策略的最新同步时间。
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1.2 查看元数据

数据消费方，在“已获授权资源“列表中，可分别查看一个开放资源的正式资源、试用资源的

元数据的字段取值分布情况，查看界面内容同 2.1.4 的描述。

本界面的呈现，由数据提供方同步数据后，如下图呈现，因此，数据消费方在本界面查看

到的元数据取值分布，是在最近一次同步并计算的结果，如果当前恰好有新的同步数据，还未

计算完成，那么当下看到的呈现结果，是最近一次计算的结果，还不是最新的数据取值分布，

则需待平台计算完成后，方可看到最新计算得出的元数据取值分布。

数据表类型的元数据的呈现：
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OpenAPI 类型的开放资源的元数据的呈现：

至此，数据消费方DCE设备，已获得了数据提供方DPE设备授权可访问的开放资源，接下

来，将由数据消费方，在DCE管理控制台中，进行：创建沙盒APP、申请沙盒APP的使用授权，

并与数据提供方进行使用策略的在线协商，形成沙盒APP对开放资源的使用控制策略的操作，

详见 Part 4. 沙盒APP使用策略的在线协商。
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